

JE TU NÁŠJAKEJ KUTIL S PÁĚDSTAVIVOSTÁ•?

ÁšterÁ½, 07 kvĚten 2024

VzdĚvĚm svoje marnĚ pokusy, a zkusĚm si nechat poradit od nĚkoho v oboru moudĚ™ejĚĚ-ho. Asi je potĚ™ebnĚj nejen pilka, vrrrtaĚka, a nĚjakĚ to prkĚnko, pĚ™Ě-padnĚ dĚ™evotĚ™Ě-ska, ale hlavnĚ schopnost si pĚ™edstavit nejen "co", pĚ™edevĚm "jak". VĚ-te, mĚj milovanej chlupej "manĚel" bude letos uĚ desetiletĚ pĚjn v lĚtech, kterĚ by zrovna nemĚl skĚkat nahoru a dolĚ, mj. jsou to slova pana veterinĚ™e. ProtoĚ se mu snaĚm (psovi, ne veterinĚ™ovi) u nejvĚtĚj radost, dala jsem jednu komodu pod okno, na ni polĚtĚm a pĚ™ed ni Ěidli. Kayouk si tam dlouhĚ roky blaĚ vyhopsnul, ale teĚ uĚ mu to dĚlĚ dost potĚ™e.

Takhle

si tam lebĚ, a protoĚ Ěijeme ve zvlĚjenĚm pĚ™Ě-zemĚ, tak mĚj o zĚjstvu postarĚjno.

RĚjno chodĚj zprava lidi od metra a ĚitudĚci do zdejĚĚ-ho gymplu, zleva zase lidi na metro a maminky, co vodĚj dĚti do zdejĚĚ- Ějkolky.

A pochopitelnĚ, Ěe kolem se prochĚzejĚ-cĚ pesani se svĚmi pĚjny, Kajouka zdravĚj...

Jo, mĚj se dobĚ™e a jĚj jsem rĚda, Ěe se jen nenudĚ na kanapi. Nejprve tam vyskoĚil ze Ěidle, jak jsem psala, ale to uĚ mu dĚlalo potĚ™e, takĚ jsem nakonec vymyslela tak "schodo-polici". JenĚ - mĚj pĚj obrovskĚ chyb: kdyĚ si vyskoĚ- z toho prvnĚ-ho stupĚnku (to je ĚuplĚk s noha prvnĚ- stupeĚ tĚ police, tak nemĚ™e skoĚit na ten druhĚ, protoĚ ten je Ězkej... Asi by Ěilo tu polici vystrĚit dopĚ™ poslednĚ- stupeĚ Ěoupnout dozadu, aby tam mĚl na doskoĚenĚ- mĚsto. JenĚ to by se musel jeĚitĚ natoĚit do pravĚ Ěhlu, aby se dostal na tu komodu...

TakĚ vĚdycky chvilku stojĚ na tom prvnĚ-m fochu (tĚ police), pak se rozhoupe a skoĚ- aĚ nahoru. JenĚ obĚas uĚ tam zĚstane stĚt a dĚlĚ na mne smutnĚ voĚi. TakĚ vstanu a zvednu ho na okno.

PotĚ™ebuju poradit. Ta komoda je 80 cm vysokĚ a 80 cm ĚjrokĚ. Ten svĚj vynĚlez schodo-policovej klidnĚ dĚm pryĚ, stejnĚ jako ty proutĚnĚ ĚjuplĚ-ky, jen kdyĚ se mi nĚjak povede udĚlat "nĚco", po Ěem by se pohodlnĚ dostal nahoru a dolĚ. Pokud by to byly nĚjakĚ ty schĚdky, tak jich musĚ- bĚt rozhodnĚ vĚ-c, tedy podstatnĚ blĚ-Ě u sebe. MyslĚm, Ěe tak cca 20 cm maximĚlnĚ, klidnĚ i mĚ-Ě, aby to spĚ-Ě nahoru vyĚjelĚ!

PĚ™emĚĚlela jsem i o nĚjakĚ™ dlouhĚ™ prknu, kterĚ bych "nĚjak" pĚ™idĚlala z jednĚ strany k tĚ komodĚ, a umĚstila ji PODĚ%L tĚ strany...

Pro lepĚjĚ- pĚ™ehled tady mĚjte jeĚitĚ fotku s vĚtĚjĚ-m zĚjstvĚrem...

Pokud by vĚjs nĚkoho nĚco napadlo,

byli bychom všim oba nesmĚrnĚ vdĚĎni !!!

VelikĚ½ dĚky a velkej HAAF

KAYOUK A JEHO KUDLANKA